

后续报道 《2岁女童患白血病,配型成功却被费用挡住了重生之路》续

骨髓移植已完成 同同踏上重生路

晨报讯(记者 张志嵩)“移植手术即将进行,在这里我要感谢帮助我们全家的好心人,因为有你们的帮助,手术才可以顺利进行,谢谢你们!好人一生平安!”9月10日上午8时8分,在北京海军总医院,即将把自己的骨髓移植给女儿的赵北在微信朋友圈发布了这样一条信息,再次感谢大家向身患白血病的女儿赵一锦(同同)伸出的援助之手。

8月14日,鹤壁日报社掌尚鹤壁新闻客户端发布了题为《2岁女童患白血病,配型成功却被费用挡住了重生之路》的报道,之后《鹤壁日报》、《淇河晨报》、鹤壁新闻网及鹤壁日报社官方微博、微信纷纷跟进,淇滨区九州路办事处大资店村2岁女童赵一锦患白血病无钱治疗的消息引起广泛关注。鹤壁日报社支持发起的腾讯公益募捐项目“血癌女汉子想要回家”短短3天就筹得了40万元爱心款。

医疗费用筹集完毕后,8月28日17时50分,同同在妈



同同躺在病床上(家属供图)

妈的陪伴下开始进仓做骨髓移植前的最后一次化疗。9月9日下午化疗结束,要为女儿提供骨髓的赵北也办理了住院

手续。“这一次化疗比较重要,使用的药物浓度很高,同同出现了呕吐、发烧、拉肚子等症状,都是药物的副作用,但是同同表现得很坚强。”同同的妈妈高冉再说。

10日中午,同同的主治医生告诉高冉冉,骨髓已经采集完毕,正在实验室进行处理。当天下午3时,赵北的骨髓缓缓输注到了同同体内。

8日,同同的伯父赵攀赶到了北京。“同同的所有东西都需要及时消毒,食物也必须保证新鲜,我就来帮帮他们。”9日下午,赵攀在电话里告诉记者。此时,已经采集完骨髓的赵北正在病房休息,医嘱需要卧床6个小时,他的声音显得很疲惫:“下半身麻醉的感觉还没有消失。骨髓是从腰部抽取的,当时很痛。”他也坦言,已经快半个月没有见到妻子和女儿,十分想念,希望再次见面时,同同已经恢复了健康。

据了解,接受了骨髓移植手术后,同同将会进入一段时间的观察期,医生将根据其恢复情况决定是否能够出院。

感谢有你,《淇河晨报》

□吴志月

我家订阅《淇河晨报》已经整整15年了。这15年间,全家人从晨报上获取了许多知识和信息,受益匪浅。有时候我就会想,什么时候自己写的文章也能够刊登在报纸上?这样想着,就到了5年前,报社举办《淇河晨报》创刊10周年征文活动。为了表达对晨报的感激之情,我的老伴儿任秀玉撰写了文章——《三迁报箱》。没想到的是,该文章在此次的征文活动中荣获了二等奖,令我们全家人激动不已,这是对我们这些铁杆儿粉丝最真挚的肯定。

老伴儿得奖后,我就想着如果《淇河晨报》创刊15周年的时候再搞活动,我也要写篇文章参加,圆一圆自己的作家梦。这不,看到了《淇河晨报》创刊15周年征文启事,我就立刻动起笔来,说说这5年来所发生的有关《淇河晨报》的事。

首先,我家报箱的位置又发生了变化。由于多种原因,报箱先从自己的门店迁到了邻居的门店,又从邻居的门店迁到了临近的迎春巷37号门岗,最终安定下来。在门岗值班的李师傅是个热情又负责的人,他每天代收的《淇河晨报》有好几份,每次收到报纸,他都认真地分开叠好,摆放在桌

子上,等候订户来取。如果订户有事不能及时取走报纸,李师傅还会将报纸收好等订户来取。订户们拿到报纸后都会当场迫不及待地阅读,小小的门岗就成了阅览室。这样的情形已经持续了两年多,但李师傅从来都没有不耐烦过。在此,我也想对李师傅表达一下谢意。

其次,《淇河晨报》刊登了我的稿件,圆了我的作家梦、亲情梦。2013年3月份,我给《淇河晨报》投了一篇文章,题目是《急切莫乱投医》,讲述的是我的侄媳如患脑瘤在北京三博脑科医院得到治愈的事情。编辑打电话向我核实了有关情况后,文章于3月30日见报。这是我的文章首次见报,喜悦、兴奋之情溢于言表。

这兴奋劲儿还没完全退去,2013年4月18日上午,老伴在取了报纸后,还没进屋就大声喊我:“志月,快来看你的文章登报了!”接过报纸一看,我先前的投稿《舅母的亲情》出现在了《淇河晨报》上。写这篇文章,是为了纪念舅母,也为了将她在贫穷困苦的生活中敢于接受现实、乐观面对,给整个家庭带来欢乐与活力的精神记录下来,给家族成员传递一些正能量。一时间,我激

动得不知道该用什么样的语言来表达自己的心情。随后,我想方设法收集了多份该期《淇河晨报》,分发给自家亲戚传看,希望每个家庭都能够像舅母的大家庭一样,风雨同舟、和睦相处。

最后,《淇河晨报》走进了我的生活。2012年2月16日,记者李丹丹撰写了《这株辣椒树可是“5岁”高龄》一文,让大家认识了我家种植了5年之久的辣椒树;2013年10月11日,记者席适之撰文《一本写满往事的字典》,使一本跟随了我50年的《新华字典》被大家所知。

风风雨雨十五载,因为有你,圆了我的作家梦、亲情梦;因为有你,我的家庭生活有了变化,向外界打开了一扇窗。感谢有你,《淇河晨报》!

慈孝堂 | 养身工社
我和晨报的情缘
有奖征文 选登

报名截止前最后一个周末 工作人员加班 等您来报名

□晨报记者 赵星星

“报名截止了吗?我想周末去报名,能报吗?”9月10日,记者在2015“朝歌里杯”鹤壁市第五届姻缘会报名现场了解到,热线电话从早到晚响个不停,单身人士对此次姻缘会抱有极大的期待。

“活动当日不接受现场报名,有意参加的单身男女一定要在14日18时之前报名。”姻缘会工作人员告诉记者,马上就到周末了,这是报名截止前的最后一个周末,想参加但是还没有报名的人,如果错过了报名时间,就只能等下届了。

据了解,目前姻缘会报名者男女比例基本平衡,有些是再度参加的报名者,有些则是“新面孔”。他们大都在24岁~39岁之间,正值适婚年龄,其中以教师、公务员、自主创业者居多。

本届姻缘会坚持公益性,对所有报名者不收取任何费用。活动现场会设立固定场地,为有缘人搭建互相了解的平台。报名者如果看了相亲海报还拿不定主意,可以手持姻缘卡查询对方的联系方式(每位报名者可查询10个人的联系方式),进行私下交流。

还没报名的单身男女,姻缘会工作人员周末加班等着您。来吧,告别单身,就从2015“朝歌里杯”鹤壁市第五届姻缘会开始。

报名方式

1.现场报名

报名地址:淇滨区华夏南路与淮河路交叉口向北200米路西鹤壁日报社C座214室。

报名材料:报名时须携带本人身份证原件、复印件及5英寸近期生活彩照1张,离异者需提供离婚证或有效判决书原件或复印件;若您替亲友报名,除提供报名者相关资料外,还须提供您本人的身份证。

2.网络报名

报名网址:鹤壁新闻网(ww.hebiw.com/zhuanti/2015yyh/)

个人照片要求:电子版的个人正面彩色近照,格式为JPG,照片大小不超过1MB。

报名咨询电话:

15639237243、15639237242。

淇滨区金山办事处 开展专项行动保护淇河环境

晨报讯(记者 岳珂)“以前河面上漂的都是水草,看上去脏兮兮的。这捞完了水草,淇河看上去更漂亮了。”9月10日,淇滨区金山办事处许沟村一位村民告诉记者。自8月底开始,金山办事处开展了淇河生态保护专项整治提升行动,委派专职人员,对淇河许沟、下庞段河面漂浮物、水草采取了集中打捞、生物防治等措施集中治理。

随着我市对淇河的保护力度不断加大,淇河变得越来越美,知名度也越来越高。每逢周末,很多市民都会选择到淇河湿地公园逛逛,周边城市的很多游客也会慕名而来。游客的增多,同时也加大了淇河环保的压力,乱扔垃圾、破坏水体等行为时有发生。金山办事处在综合考虑了各方面因

素后,于8月底对辖区淇河环境开展了专项整治行动。

位于新老区快速通道淇河一桥附近的淇河湿地公园,既是游客青睐的景区,也是保护的重点。金山办事处投资近20万元,安排人员集中清理了沿淇步道两侧杂草、垃圾。游客增多也导致了摊贩增多,以往乱摆摊一直是管理难题。在这次专项整治行动中,金山办事处在沿淇步道两侧设置了20个摊棚,要求摊贩定点摆摊,集中经营,并负责摊点周围的卫生。

为了防止游客随意下河影响水质,金山办事处的工作人员还在淇河湿地公园、许沟温泉及许沟村村委会东侧等游客较为集中的区域新建了200米护河栅栏。此外,

为了方便游客休息游玩,金山办事处还在辖区内的淇河岸边设置了休闲座椅4个、石桌2套、垃圾箱2个。

“目前办事处形成了分管副职—办事处专干—执法人员、村专干—护河员—淇河5级管理模式。每月还组织一次党员、干部志愿者服务活动,捡拾垃圾、清理杂草、修剪树枝,巩固生态环境整治成果。”淇滨区金山办事处淇河办的工作人员告诉记者。



今日福彩
双色球第2015106期开奖号码
31 32 03 04 01 23 + 13
22选5第2015246期 开奖号码
04 13 14 20 22

公益体彩 乐善人生
14.20亿元 奖池
大乐透第15105期,中国彩票大奖领导者!
08 09 15 21 27 + 05 09
七星彩第15105期,河南彩民的百万富翁生产线!
4 9 3 0 8 3 4
9月11日,单国2选1(强队胜,不胜)赛事,一击制胜
德甲:门兴 VS 汉堡

关爱今天的老人 就是关爱明天的自己
金天颐老年公寓
电话:0392-6951601 18839288616
地址:鹤壁市淇滨区107国道车管所对面

2015 “朝歌里杯” 鹤壁市第五届姻缘会